

**POPRAVEK****Popravek Uredbe Komisije (ES) št. 1719/2005 z dne 27. oktobra 2005 o spremembi priloge I k Uredbi Sveta (EGS) št. 2658/87 o tarifni in statistični nomenklaturi ter skupni carinski tarifi**

(Uradni list Evropske unije L 286 z dne 28. oktobra 2005)

V prvi koloni tabele na strani 16:

namesto: „8501 34 92, 8501 34 90“,

beri: „8501 34 92, 8501 34 98“.

---

